

中甲

辛辛那提网球公开赛首轮

# 张帅力克大坂直美



张帅在比赛中回球

当地时间16日，辛辛那提网球公开赛展开首轮争夺，女单有四位大满贯得主遭淘汰，其中中国球员张帅直落两盘淘汰四届大满贯得主大坂直美，美国名将威廉姆斯姐妹也都0:2被淘汰出局。

张帅以6:4和7:5击败日本名将大坂直美，将双方的交手记录追到3:3平，时隔八年再取本站单打正赛胜利。大坂直美则连续两站在WTA(女子网球协会)1000赛事遭遇“一轮游”。

在首轮的一场焦点战中，23届大满贯得主小威廉姆斯以4:6和0:6不敌去年美网冠军、英国新锐拉杜卡努。小威廉姆斯曾于2014和2015年在辛辛那提捧杯，拉杜卡努则是迎来本站赛事的个人首秀。

“我们都要敬佩塞雷娜(小威)和她

辉煌的职业生涯。我很感激能有机会和她交手，我们的职业生涯也因此有了交集。她的一切成就是如此鼓舞人心，和她同场竞技是我的荣幸。”拉杜卡努说。

前赛会冠军卡·普利斯科娃以7:5和6:1击败持外卡亮相的七届大满贯得主大威廉姆斯，送给今年复出的大威单打三连败。一场“美国德比”中，前澳网冠军肯宁以2:6和1:6不敌罗杰斯，遭遇九连败。

女双方面，赛会8号种子、中国组合徐一璠/杨钊煊以4:6、6:3和10:6逆转险胜扎拉米泽/尼库莱斯库，挺进次轮。

男子方面，目前世界排名第三的西班牙名将纳达尔在7月初举行的温网半决赛前因伤退出，经过六周休养，他选择在辛辛那提公开赛重回赛场。这也是他

时隔五年再度参加该站赛事。

此外，根据世界积分推算，如果纳达尔在本站夺冠而梅德韦杰夫未能晋级八强，纳达尔将重返世界第一。

“能有这样的机会重回第一对我来说意义重大，我没有想到这会再次发生。”纳达尔说，“但最重要的是保持健康，打我想打的赛事。我不会参加我认为在我身体承受能力之外的比赛。”

克罗地亚选手丘里奇直落两盘淘汰资格赛球员穆塞蒂后，将在次轮挑战二号种子纳达尔。头号种子梅德韦杰夫以6:4和7:5淘汰范德赞德舒尔普，挺进16强。

本次公开赛为WTA和ATP(男子职业网球选手协会)1000赛事，总奖金分别为2527250和6280880美元。

## 国际足联取消世预赛巴西阿根廷补赛

据巴西环球体育网16日报道，国际足联最终确认取消世界杯预选赛南美区去年9月被中断的一场比赛的补赛，同时两国足协都将支付罚款。

去年9月5日南美区世预赛巴西主场与阿根廷的比赛中，由于东道主认为4名客队球员没有遵守本国防疫规定，巴西卫生监督局的工作人员在比赛开场5分钟时强行进入场地中止了比赛。

之后两国足协上诉国际足联纪律委员会，最终确定今年9月在澳大利亚进行补赛。但由于比赛的结果已经对两队晋级世界杯决赛圈没有任何影响，补赛还会影两支队伍备战世界杯，最终巴西足协、阿根廷足协和国际足联三方达成一致，决定取消这场比赛。

巴西足协主席罗德里格斯说：“根据国家队教练组的请求，我们向国际足联提

出取消这场比赛。我们现在优先考虑的是如何在卡塔尔获得‘六冠王’称号。”

此外，国际足联要求巴西足协支付30万瑞士法郎的罚款，阿根廷足协支付15万瑞士郎。

巴西和阿根廷足协都决定将罚款的25%直接捐赠给世界卫生组织，支持该组织在抗击新冠疫情中的努力。

## 杭州亚残运会将于2023年10月举行

杭州2022年亚残运会官网17日发布公告称，经有关方面协商一致，并经亚残奥委员会批准，杭州2022年第4届亚残运会将于2023年10月22日至10月28

日举行。

公告表示，杭州亚残组委将在亚残奥委员会和中国残奥委员会的指导下，与有关各方共同努力，按照确定的举办日期全

面做好筹办工作，深入贯彻“阳光、和谐、自强、共享”的办赛理念，举办一届出色的体育盛会。

## 陕西长安竞技胜四川九牛



8月17日，在江苏南京举行的2022赛季中国足球协会甲级联赛第16轮比赛中，陕西长安竞技队以3:0战胜四川九牛队。图为陕西长安竞技队球员逢志泉(左)在比赛中射门。

## 葡萄牙国脚努内斯将转会英超狼队

据葡萄牙多家媒体报道，葡萄牙体育队23岁的中场大将努内斯将转会英超狼队。

努内斯在20岁时从埃斯托里尔队转会葡萄牙体育队，并在21岁时成为一线队主力队员。此前两个赛季中，努内斯在葡超联赛中出场64次，攻入6球且有4次助攻。本赛季前两轮联赛中，努内斯作为中场核心已贡献了1粒进球和1次助攻。

2021年10月，努内斯被老帅桑托斯召入葡萄牙国家队，迄今已代表球队出场8次，并在世界杯预选赛附加赛上对阵土耳其队的关键比赛中破门，是球队晋级2022年世界杯决赛圈的功臣之一。

葡萄牙籍主帅拉热所执教的狼队阵中目前已10位葡萄牙球员，他们在今夏刚引进了另一位葡萄牙国脚格德斯。

## 前东京奥组委执委高桥治之被捕

前东京奥组委执委会委员高桥治之因为涉嫌从奥运会赞助企业收取巨额贿赂，17日在里被东京地方检察机关逮捕。

据共同社报道，今年78岁的高桥治之涉嫌从被选为东京奥运会赞助商的西装巨头AOKI公司收取金额高达5100万日元(约合256万元人民币)的贿赂。他涉嫌在2017年10月到2022年3月间，先后超过50次从AOKI公司得到贿赂。据透露，东京检方也逮捕了AOKI公司前董事长、现年83岁的青木扩宪以及其他两名与本案相关的人员。

高桥治之曾是东京奥组委执委会的25名执委之一，他曾作为日本最大的广告企业电通公司的高级董事总经理，为东京获得奥运会举办权发挥了重要作用。他的受贿案在7月底就已经引起广泛关注，7月27日，东京地方检察院特别搜查部对高桥治之展开强制调查，并搜查了他的住宅。

共同社早些时候还报道，AOKI公司于2017年9月和高桥治之担任代表的咨询公司“COMMONS”签订合同，每月提供100万日元。2018年10月，AO-KI公司宣布与东京奥组委签订官方赞助商合同，获得了奥运会会徽使用权。青木扩宪曾告诉检方：“期待高桥作为人脉能发挥作用。”

本文图据新华社